
9760000 SURFACE TREATMENTS 
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW 

Timothy Ruelke 
(352) 955-6620 

timothy.ruelke@dot.state.fl.us 
Comments: (11-12-20, Internal) 
Should this have been “contrast”? If so, do we need it as I don’t see any contrast requirements. 
 
976-2.2 Color/Contract: Use saf… 
 
Response: 
 
****************************************************************************** 

Stefanie Maxwell  
(850) 414-4140 

Stefanie.Maxwell@dot.state.fl.us 
Comments: (11-12-20, Internal) 

 
Response: 

 
Response: 

 
Response: 
****************************************************************************** 


